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Telefon 0761/21687-35

Telefax 0761/ 21687-37

selbsthilfe@paritaet-freiburg.de
www.selbsthilfegruppen-freiburg.de


Eintrag in die Datenbank:
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Name der Gruppe: 
 

Themen: kurze Beschreibung der Gruppe, um was es genau geht, Inhalt der Gruppentreffen etc. 2 bis 3 Sätze sind ausreichend
 

Stichworte: Stichworte sind wichtig, um die Gruppe zu finden, auch wenn man die genaue Bezeichnung nicht kennt (z. B. bei Neurodermitis könnte jemand auch unter Hauterkrankungen oder Allergien suchen).  
Offen für: z.B. nur Betroffene, auch für Angehörige etc.
Treffen: Wo und wie oft trifft sich die Gruppe, ist vorab eine Kontaktaufnahme (siehe nächstes Feld)  gewünscht. 
 

Zugang: Geben Sie die Telefonnummer und/oder Email-Adresse an, unter der sich Betroffene melden können. Wenn Sie die Kontaktdaten nicht veröffentlichen wollen, können Sie nach vorheriger Absprache, gerne die Kontaktdaten des Selbsthilfebüros angeben. 
 

Website: wenn vorhanden
Wollen Sie uns noch etwas mitteilen, was nicht veröffentlicht werden soll, z. B. die Gruppe trifft sich nie im Juli/August oder geben Sie eine 2. Kontaktperson, die nur wenn die erste nicht zu erreichen ist, angesprochen werden kann oder ähnliches: 
Bitte die Vorlage für den Eintrag in die Datenbank und das Datenschutzblatt vollständig ausfüllen (bitte immer mit Postadresse, die nur für unsere Unterlagen ist), unterschreiben und an das Selbsthilfebüro geben. Ohne die Einwilligung zum Datenschutz können wir Ihren Eintrag nicht freischalten. 

Wichtig: Schauen Sie sich den Eintrag gelegentlich an und melden Sie uns evtl. Veränderungen.   
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